

1. PBC Gießen 1986 e.V.

Schottstr. 9-11, D-35390 Gießen Tel.: +49 (0) 641 58 777 444 info@pbc-giessen.de

Spendenvereinbarung

Spondonyoroipharung zwischon:

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren, lieber Sportskamerad, liebe Sportskameradin,

der 1. PBC Gießen bedankt sich sehr herzlich für Ihre Bereitschaft, unseren Verein als soziale und kulturelle Institution in Gießen und deren sportliche Ziele zu unterstützen.

Spendenverenioarding zwischen.		
Nachname*:	Vorname*:	
Straße + Hsnr.*:		
Postleitzahl*: Ort*:		
und dem:		
1. PBC Gießen 1986 e.V., Schottstr. 9-11, 35390 Gießen		
Im Rahmen der Spendenvereinbarung zahle ich monatlich, ab den (Monat/Jahr)		
€ 5,-	er Betrag	

Vertragsgegenstand

Vertragsgegenstand ist die finanzielle Unterstützung des 1. PBC Gießen 1986 e.V. durch eine Spende gem. §§ 52 - 54 Abgabenordnung (AO).

Der 1. PBC Gießen 1986 e.V. ist ein, durch Bescheinigung des Finanzamtes Gießen vom 8.11.2021, gemeinnützig anerkannter Verein. Wir verfolgen ausschließlich gemeinnützige Zwecke im Sinne von §§ 52 - 54 AO und keine eigenwirtschaftlichen Zwecke.

Der Spender möchte die gemeinnützige Tätigkeit des Empfängers unterstützen und verpflichtet sich, ab den oben eingetragenem Datum jeweils zum Monatsanfang den vereinbarten Spendenbetrag zuzuwenden.

Der 1. PBC Gießen 1986 e.V. stellt dem Spender auf Anfrage an <u>info@pbc-giessen.de</u> eine Zuwendungsbestätigung aus.

Zahlungsmodalitäten

Der regelmäßige Spendenbetrag kann per Dauerlastschrift beim Spender eingezogen werden. Hierzu bitte das angehängte Formular "**SEPA-Lastschriftmandat**" ausfüllen!

Alternativ kann der Spendenbetrag auf das Bankkonto des 1. PBC Gießen 1986 e.V. überwiesen werden. Volksbank Heuchelheim

IBAN: DE74 5136 1021 0000 2011 70 BIC: GENODE51HHE

Verwendung des Spendenbetrages

Der 1. PBC Gießen 1986 e.V. bestätigt, dass der Spendenbetrag ausschließlich für die gemeinnützigen und steuerbegünstigten Zwecke verwendet wird und weder in Gänze noch in Teilbeträgen an Mitglieder oder Organe weitergereicht wird. Die Parteien dieses Vertrages versichern ausdrücklich, dass die Zuwendung ohne eine Gegenleistung des 1. PBC Gießen 1986 e.V. erfolgt.



1. PBC Gießen 1986 e.V.

Schottstr. 9-11, D-35390 Gießen Tel.: +49 (0) 641 58 777 444 info@pbc-giessen.de

Beendigung des Vertrags

Dieser Vertrag kann jederzeit und ohne Angabe von Gründen beendet werden. Hierzu genügt es, eine formlose Kündigung der Spendenvereinbarung in Papierform oder per E-Mail an <u>info@pbc-giessen.de</u> an den 1. PBC Gießen 1986 e.V. zu schicken. Die Kündigungsfrist beträgt 14 Tage zum Monatsende.

Schlussbestimmungen

Ort, Datum

Dieser Vertrag legt abschließend die zwischen den Parteien getroffenen Vereinbarungen fest. Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. Änderungen und Ergänzungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland, Gerichtsstand ist Gießen.

Mit der Unterzeichnung dieser Spendenvereinbarung gehen Sie keine dauerhafte Verpflichtung ein. Sie können Ihr Engagement jederzeit erweitern, ruhen lassen oder gegebenenfalls auch wieder beenden.

Für den Spender/die Spenderin:		
Ort, Datum	Unterschrift des Spenders/der Spenderin	
Für den 1. PBC Gießen 1986 e.V.:		
Ort, Datum	Unterschrift vertretungsberechtigtes Vorstandsmitglied	
Datenschutz-Erklärui	ng zur Spendenvereinbarung	
	usschließlich im Rahmen der Spendenvereinbarung verwendet und nicht an in elektronischen Systemen unterliegt den gesetzlichen Vorschriften der	
Ich bin damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten im Rahmen der Spendenvereinbarung elektronisch gespeichert und zu diesem Zweck vom 1. PBC Gießen 1986 e.V. verarbeitet werden können.		

Unterschrift des Spenders/der Spenderin



1. PBC Gießen 1986 e.V.

Schottstr. 9-11, D-35390 Gießen Tel.: +49 (0) 641 58 777 444 info@pbc-giessen.de

SEPA-Lastschriftmandat (vom Kontoinhaber auszufüllen):

1. PBC Gießen 1986 e.V. • Schottstr. 9-11 • 35390 Gießen Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikations-Nr.: DE42ZZZ00000463261 Mandatsreferenz: (wird vom Zahlungsempfänger separat mitgeteilt) Hiermit ermächtige ich den Zahlungsempfänger 1. PBC Gießen 1986 e.V., den im Rahmen der Spendenvereinbarung vereinbarten Betrag (siehe Vertragsformular, Seite 1) monatlich von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Spender/in (Vor- & Nachname*): Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger 1. PBC Gießen 1986 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, bei meiner Bank die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Mir ist bewusst, dass mir der PBC Gießen bei Rückbelastung berechtigter Forderungen entstehende Banknebenkosten und Säumnisgebühren gemäß Geschäftsordnung des PBC Gießen in Rechnung stellen kann. Kontoinhaber*: Straße + Hsnr.*: Postleitzahl*: Ort*: E-Mail *: **IBAN*:** BIC*: * Alle Felder sind Pflichtangaben – die Angabe der e-Mail ist erforderlich für die SEPA-Vorankündigungen

Ort, Datum